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1. Докажите, что если уравнения с целыми коэффициентами 
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 имеют общий нецелый корень, то 
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2. В треугольнике 
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 проведена высота 
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 – центр описанной около треугольника окружности. Докажите, что 
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3. Докажите, что из 26 девочек можно выбрать или 6 девочек с одинаковыми именами, или 6 девочек с различными именами.

4. Для уборки урожая было выделено несколько одинаковых комбайнов, которые могли бы убрать поле за 24 часа, если бы приступили к работе одновременно. Но случилось так, что они приступили к работе один за другим через равные промежутки времени, и затем каждый работал до окончания работы. За какое время была проведена уборка урожая, если первый комбайн работал в 5 раз дольше, чем последний?
5. При каких значениях 
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  имеют общие решения?
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